96


9


 170

"Hungaria"

Budapest - Děčín hl.n. - Bad Schandau - Berlin

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
17 56

	
	
17 58

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4
5
	
	
	
18 02
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
18 16

	
	
18 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



 171

"Hungaria"

Berlin - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Budapest

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
9 36

	
	
9 40

	120/92

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Dolní Žleb

	
	
2
5
	
	
	
49
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4

	
	
	
53
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
3
5
	
9 57

	
	
9 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



 172

"Vindobona"

Wien - Děčín hl.n. - Bad Schandau - Hamburg

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
15 56

	
	
15 58

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4
5
	
	
	
16 02
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
16 16

	
	
16 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



 173

"Vindobona"

Hamburg - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Wien

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
11 36

	
	
11 40

	120/92

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Dolní Žleb

	
	
2
5
	
	
	
49
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4

	
	
	
53
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
3
5
	
11 57

	
	
11 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



 174

"Jan Jesenius"

Budapest - Děčín hl.n. - Bad Schandau - Hamburg

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
13 56

	
	
13 58

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4
5
	
	
	
14 02
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
14 16

	
	
14 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



 175

"Jan Jesenius"

Hamburg - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Budapest

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
13 36

	
	
13 40

	120/92

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Dolní Žleb

	
	
2
5
	
	
	
49
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4

	
	
	
53
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
3
5
	
13 57

	
	
13 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



 176

Praha odstavné n. - Děčín hl.n. - Bad Schandau - Hamburg

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
9 56

	
	
9 58

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4
5
	
	
	
10 02
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
10 16

	
	
10 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



 177

Berlin - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Wien

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

	Brzdy v poloze R + Mg, E

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
15 38

	
	
15 40

	120/92

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Dolní Žleb

	
	
2
5
	
	
	
49
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4

	
	
	
53
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
3
5
	
15 57

	
	
15 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



 178

Praha odstavné n. - Děčín hl.n. - Bad Schandau - Berlin

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
7 56

	
	
7 58

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4
5
	
	
	
8 02
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
8 16

	
	
8 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



 179

Berlin - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
19 36

	
	
19 40

	120/92

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Dolní Žleb

	
	
2
5
	
	
	
49
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4

	
	
	
53
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
3
5
	
19 57

	
	
19 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



 352

"Johannes Kepler"

Praha odstavné n. - Děčín hl.n. - Bad Schandau - Basel

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
21 56

	
	
21 58

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
	
	
22 01
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
	
	
05
5
	

	Schöna

	
	
2

	
	
	
07
5
	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
11

	

	Bad Schandau

	
	
2

	
22 13

	
	
22 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



 353

"Johannes Kepler"

Basel - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 750 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
6 36

	
	
6 38

	120/92

	Bad Schandau Ost

	
	
3

	
	
	
41

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
44

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
	
	
46

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4

	
	
	
50

	

	Děčín hl.n.

	
	
3

	
6 53

	
	
6 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
0

	  = 15 min



 370

Wien - Děčín hl.n. - Bad Schandau - Ostseebad Binz

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
11 56

	
	
11 58

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4
5
	
	
	
12 02
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4
5
	
	
	
07

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
13
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
12 16

	
	
12 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
0

	  = 18 min



 371

Ostseebad Binz - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
17 38

	
	
17 40

	120/92

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
43
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
47

	

	Dolní Žleb

	
	
2
5
	
	
	
49
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4

	
	
	
53
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
3
5
	
17 57

	
	
17 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
17

	+
	
0

	  = 17 min



 378

"Kopernikus"

Praha odstavné n. - Děčín hl.n. - Bad Schandau - Berlin

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
20 35

	
	
20 38

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
	
	
41
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
	
	
45
5
	

	Schöna

	
	
2

	
	
	
47
5
	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
20 51

	
1

	
52

	

	Bad Schandau

	
	
2

	
20 54

	
	
20 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
15

	+
	
1

	  = 16 min



 379

"Kopernikus"

Berlin - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha odstavné n.

Lok. ř. 371. Normativ hmotnosti: R 550 tun

Brzdy v poloze R + Mg, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
7 36

	
	
7 38

	120/92

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
41
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
45

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
48

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
5
5
	
	
	
53
5
	

	Děčín hl.n.

	
	
3
5
	
7 57

	
	
7 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Os 17260

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
6 37

	100/60

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
	
	
40
5
	

	Dolní Žleb

	
	
4
5
	
6 45

	
0
5
	
45
5
	

	Schöna

	
	
4
5
	
50

	
1

	
51

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
57

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
7 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22
5
	+
	
1
5
	  = 24 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/33



Os 17261

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
7 19

	100/59

	Krippen Hp

	
	
2
5
	
7 21
5
	
0
5
	
22

	

	Bad Schandau Ost

	
	
1
5
	
	
	
23
5
	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
4
5
	
28

	
0
5
	
28
5
	

	Schöna

	
	
2
5
	
31

	
3

	
34

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
38

	
0
5
	
38
5
	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
40
5
	
0
5
	
41

	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
43
5
	
0
5
	
44

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
47
5
	
0
5
	
48

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
7 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
6
5
	  = 34 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/33



Os 17262

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
9 00

	100/60

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
9 02
5
	
0
5
	
03

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Schöna

	
	
4
5
	
20

	
1

	
21

	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Krippen Hp

	
	
1
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
9 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
5

	  = 33 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/33



Os 17263

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
9 50

	100/59

	Krippen Hp

	
	
2
5
	
9 52
5
	
0
5
	
53

	

	Bad Schandau Ost

	
	
2

	
	
	
55

	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
5

	
10 00

	
0
5
	
10 00
5
	

	Schöna

	
	
2
5
	
03

	
2

	
05

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
10 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
5
5
	  = 34 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/33



Os 17266

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
13 00

	100/60

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
13 02
5
	
0
5
	
03

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Schöna

	
	
4
5
	
20

	
1

	
21

	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Krippen Hp

	
	
1
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
13 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
5

	  = 33 min



Os 17267

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
13 50

	100/59

	Krippen Hp

	
	
2
5
	
13 52
5
	
0
5
	
53

	

	Bad Schandau Ost

	
	
2

	
	
	
55

	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
5

	
14 00

	
0
5
	
14 00
5
	

	Schöna

	
	
2
5
	
03

	
2

	
05

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
14 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
5
5
	  = 34 min



Os 17270

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
17 00

	100/60

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
17 02
5
	
0
5
	
03

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	

	Schöna

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Krippen Hp

	
	
1
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
17 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
5
5
	  = 33 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/33



Os 17271

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
17 52

	100/59

	Krippen Hp

	
	
2
5
	
17 54
5
	
0
5
	
55

	

	Bad Schandau Ost

	
	
1
5
	
	
	
56
5
	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
4
5
	
18 01

	
0
5
	
18 01
5
	

	Schöna

	
	
2
5
	
04

	
1

	
05

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
18 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
4
5
	  = 32 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/33



Os 17272

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
19 00

	100/60

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
19 02
5
	
0
5
	
03

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
05
5
	
1

	
06
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
15

	
1

	
16

	

	Schöna

	
	
4

	
20

	
1

	
21

	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Krippen Hp

	
	
1
5
	
30

	
0
5
	
30
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
19 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
5
5
	  = 33 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/33



Os 17273

Lok. ř. 372, 750. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorový vůz ř. 810

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
19 52

	100/59

	Krippen Hp

	
	
2
5
	
19 54
5
	
0
5
	
55

	

	Bad Schandau Ost

	
	
1
5
	
	
	
56
5
	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
4
5
	
20 01

	
0
5
	
20 01
5
	

	Schöna

	
	
2
5
	
04

	
1

	
05

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
09

	
0
5
	
09
5
	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
18
5
	
0
5
	
19

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27
5
	+
	
4
5
	  = 32 min


 pro motorový vůz ř. 810 platí 80/33



Os 17275

Dresden - Bad Schandau - Děčín hl.n.

Motorová jednotka ř. 2 x 642 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
8 54

	
	
8 55

	120/92

	Krippen Hp

	
	
2
5
	
8 57
5
	
0
5
	
58

	

	Bad Schandau Ost

	
	
1

	
	
	
59

	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
3
5
	
9 02
5
	
0
5
	
9 03

	

	Schöna

	
	
2

	
05

	
2

	
07

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
10

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
4

	
	
	
14

	

	Děčín hl.n.

	
	
3

	
9 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min



Os 17276

Děčín hl.n. - Bad Schandau - Dresden

Motorová jednotka ř. 2 x 642 DB.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
16 06

	120/92

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3

	
	
	
09

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
	
	
13

	

	Schöna

	
	
2
5
	
16 15
5
	
2

	
17
5
	

	Schmilka-Hirschmühle Hp

	
	
1
5
	
19

	
0
5
	
19
5
	

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
23
5
	

	Krippen Hp

	
	
1
5
	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
16 28

	
	
16 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
3

	  = 22 min


 jede-li vlak 17276, nesmí jet vlaky 21014 a 40740



Os 21000

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
4 42

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
4 44
5
	
0
5
	
45

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
4 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21001

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
5 00

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
5 02

	
0
5
	
02
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
5 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21002

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
5 42

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
5 44
5
	
0
5
	
45

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
5 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21003

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
6 00

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
6 02

	
0
5
	
02
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
6 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21004

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
6 49

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
6 51
5
	
0
5
	
52

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
54
5
	
1

	
55
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
58
5
	
0
5
	
59

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
7 01
5
	
0
5
	
7 02

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
7 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21005

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
7 07

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
7 09

	
0
5
	
09
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
12

	
0
5
	
12
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
16

	
1

	
17

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21006

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
10 42

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
10 44
5
	
0
5
	
45

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
10 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21007

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
11 00

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
11 02

	
0
5
	
02
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
11 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21008

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
12 42

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
12 44
5
	
0
5
	
45

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
12 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21009

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
13 00

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
13 02

	
0
5
	
02
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
13 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21010

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
14 03

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
14 05
5
	
0
5
	
06

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
14 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21011

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
14 21

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
14 23

	
0
5
	
23
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
14 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21012

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
14 42

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
14 44
5
	
0
5
	
45

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21013

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
15 00

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
15 02

	
0
5
	
02
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
15 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21014

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
16 03

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
16 05
5
	
0
5
	
06

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
15
5
	
0
5
	
16

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
16 18

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min


 jede-li vlak 21014, nesmí jet vlak 17276



Os 21015

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
16 21

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
16 23

	
0
5
	
23
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
16 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21016

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
16 44

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
16 46
5
	
0
5
	
47

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
16 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21017

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
17 02

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
17 04

	
0
5
	
04
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
07

	
0
5
	
07
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
11

	
1

	
12

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
17 17

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21018

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
20 42

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
20 44
5
	
0
5
	
45

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
47
5
	
1

	
48
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
51
5
	
0
5
	
52

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21019

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
21 00

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
21 02

	
0
5
	
02
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
05

	
0
5
	
05
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
09

	
1

	
10

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
12
5
	
0
5
	
13

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
21 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21020

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
	
	
22 37

	80/33

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
22 39
5
	
0
5
	
40

	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
2
5
	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	Dolní Žleb

	
	
2

	
22 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Os 21021

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
22 55

	80/33

	Dolní Žleb zastávka z

	
	
2

	
22 57

	
0
5
	
57
5
	

	Děčín-Čertova Voda z

	
	
2
5
	
23 00

	
0
5
	
23 00
5
	

	Děčín-Prostřední Žleb 

	
	
3
5
	
04

	
1

	
05

	

	Děčín-Přípeř z

	
	
2
5
	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
23 10

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
12
5
	+
	
2
5
	  = 15 min



Nex 40731

DB - Bad Schandau - Děčín východ - MÁV

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
18 34

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
47

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
52

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
18 58

	
	
21 36

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 40732

MÁV - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
16 53

	
	
19 26

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
32

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
38

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
41

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
46

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
19 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 40738

MÁV - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
6 19

	
	
8 22

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
28

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
34

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
37

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
8 42

	
4

	
46

	

	Bad Schandau

	
	
5

	
8 51

	
	
8 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min


 jede-li vlak 40738, nesmí jet vlak 41336



Nex 40739

DB - Bad Schandau - Děčín východ - MÁV

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
21 05

	
	
21 07

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
11

	

	Schöna

	
	
5

	
	
	
16

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
19

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
21 25

	
4

	
29

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
21 36

	
	
0 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min


 jede-li vlak 40739, nesmí jet vlak 41343



Nex 40740

MÁV - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
13 20

	
	
15 49

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
55

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
16 01

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
04

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
16 10

	
13

	
23

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
	
	
16 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
13

	  = 38 min


 jede-li vlak 40740, nesmí jet vlaky 47310 a 17276



Nex 40741

DB - Bad Schandau - Děčín východ - MÁV

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
17 07

	
	
17 09

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
22

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
17 28

	
6

	
34

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
17 41

	
	
20 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
6

	  = 32 min


 jede-li vlak 40741, nesmí jet vlak 47341



Nex 41300

Praha-Uhříněves - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
2 43

	
	
3 08

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
10

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
15

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
21

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
24

	105/67

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
29

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
3 32

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 41301

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
10 55

	105/65

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
59

	

	Schöna

	
	
5

	
11 04

	
2

	
11 06

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
5

	
	
	
11

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
16

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
20

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
11 23

	
	
11 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
2

	  = 28 min



Nex 41303

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
1 10

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
14
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
20

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
23

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
28

	

	Děčín hl.n.

	
	
5

	
1 33

	
	
1 40

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 41303, nesmí jet vlak 41339



Nex 41304

Lípa nad Dřevnicí - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
1 02

	
	
2 06

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
12

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
18

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
21

	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
24
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
	
	
2 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min


 jede-li vlak 41304, nesmí jet vlak 41312



Nex 41305

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
17 22

	105/65

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
28

	

	Schöna

	
	
6

	
	
	
34

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
46

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
17 49

	
	
18 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
0

	  = 27 min


 jede-li vlak 41305, nesmí jet vlaky 41319 a 41329



Nex 41306

Praha-Uhříněves - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
7 35

	
	
8 04

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
06

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
4

	
	
	
10

	

	Dolní Žleb

	
	
5

	
	
	
15

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
18

	105/67

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
21
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
	
	
8 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Nex 41307

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
23 50

	105/65

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
53
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
57

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
0 00

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
05

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
09

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
0 12

	
	
0 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Nex 41308

Praha-Uhříněves - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
14 44

	
	
15 24

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
26

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
31

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
37

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
40

	105/67

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
45

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
15 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 41309

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
20 53

	
	
20 56

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
21 00

	

	Schöna

	
	
5

	
21 05

	
2

	
07

	

	Dolní Žleb

	
	
5

	
	
	
12

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
17

	

	Děčín hl.n.

	
	
5

	
21 22

	
	
21 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
2

	  = 26 min



Nex 41311

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Lípa nad Dřevnicí

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
7 27

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
7 33

	
11

	
44

	

	Schöna

	
	
7

	
	
	
51

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
54

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
59

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
8 05

	
	
8 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
11

	  = 38 min



Nex 41312

Praha-Uhříněves - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
1 57

	
	
2 05

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
07

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
12

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
18

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
21

	

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
24
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
	
	
2 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 jede-li vlak 41312, nesmí jet vlak 41304



Nex 41313

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
14 00

	
	
14 08

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
12

	

	Schöna

	
	
5

	
14 17

	
4

	
21

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
27

	
8

	
35

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
7

	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
5

	
14 47

	
	
14 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
12

	  = 39 min



Nex 41314

Praha-Uhříněves - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
3 16

	
	
3 24

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
26

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
31

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
37

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
40

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
45

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
3 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 41315

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
4 36

	105/65

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
40
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
46

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
49

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
54

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
58

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
5 01

	
	
5 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Nex 41316

Praha-Uhříněves - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
20 43

	
	
21 20

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
22

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
27

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
33

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
36

	105/67

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
42

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
21 46

	
	
21 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Nex 41317

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
16 55

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
59
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
17 05

	
3

	
17 08

	

	Dolní Žleb

	
	
5

	
	
	
13

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
18

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
17 24

	
	
19 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min


 jede-li vlak 41317, nesmí jet vlak 45373



Nex 41319

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
17 22

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
28

	

	Schöna

	
	
6

	
	
	
34

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
17 43

	
2

	
45

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
17 52

	
	
19 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min


 jede-li vlak 41319, nesmí jet vlaky 41305 a 41329



Nex 41321

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
19 22

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
19 26

	
3

	
29

	

	Schöna

	
	
7

	
	
	
36

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
39

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
44

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
19 50

	
	
21 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min



Nex 41323

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
20 22

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
5
5
	
	
	
27
5
	

	Schöna

	
	
6
5
	
	
	
34

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
42

	

	Děčín hl.n.

	
	
5

	
20 47

	
	
20 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Nex 41325

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Praha-Uhříněves

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
3 46

	
	
3 49

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
59

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
4 02

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
07

	


	Děčín hl.n.

	
	
5

	
4 12

	
	
4 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 41325, nesmí jet vlak 47301



Nex 41326

Praha-Uhříněves - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
9 07

	
	
9 36

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
38

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
4

	
	
	
42

	

	Dolní Žleb

	
	
7

	
	
	
49

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
52

	

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
56
5
	

	Bad Schandau

	
	
2
5
	
	
	
9 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 41327

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Lípa nad Dřevnicí

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
5 55

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
59

	

	Schöna

	
	
5

	
	
	
6 04

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
07

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
12

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
6 18

	
	
7 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 41327, nesmí jet vlaky 47319 a 73871



Nex 41329

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Lípa nad Dřevnicí

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
17 22

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
28

	

	Schöna

	
	
6

	
	
	
34

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
17 43

	
2

	
45

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
17 52

	
	
19 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min


 jede-li vlak 41329, nesmí jet vlaky 41305 a 41319



Nex 41333

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Mělník

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
0 24

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
34

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
42

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
0 48

	
	
1 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 41333, nesmí jet vlak 41335



Nex 41334

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
4 01

	
	
6 24

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
30

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
36

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
39

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
44

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
6 47

	
	
6 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 41334, nesmí jet vlaky 41338 a 49990



Nex 41335

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

	Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
0 24

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
28
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
34

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
42

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
0 48

	
	
3 12

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 41335, nesmí jet vlak 41333



Nex 41336

Mělník - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8


	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
8 11

	
	
8 22

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
28

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
34

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
37

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
8 42

	
4

	
46

	

	Bad Schandau

	
	
5

	
8 51

	
	
8 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min


 jede-li vlak 41336, nesmí jet vlak 40738



Nex 41338

Mělník - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
6 04

	
	
6 24

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
30

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
36

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
39

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
44

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
6 47

	
	
6 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



 jede-li vlak 41338, nesmí jet vlaky 49990 a 41334



Nex 41339

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Mělník

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
1 10

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
14
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
20

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
23

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
28

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
1 34

	
	
1 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 41339, nesmí jet vlak 41303



Nex 41340

Mělník - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
2 29

	
	
2 48

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
54

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
3 00

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
03

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
08

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
3 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 41343

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Mělník

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
21 05

	
	
21 07

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
11

	

	Schöna

	
	
5

	
	
	
16

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
19

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
21 25

	
4

	
29

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
21 36

	
	
21 52

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
4

	  = 29 min


 jede-li vlak 41343, nesmí jet vlak 40739



Nex 41345

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Mělník

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
21 56

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
22 00
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
06

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
09

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
14

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
22 20

	
	
22 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 41345, nesmí jet vlak 47377



Nex 41360

Lovosice jih - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
11 51

	
	
12 03

	100/60

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
05

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
10

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
16

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
19

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
24

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
12 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 41360, nesmí jet vlak 41366



Nex 41361

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Lovosice jih

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
12 55

	100/59

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
58
5
	

	Schöna

	
	
4
5
	
13 03

	
2

	
13 05

	

	Dolní Žleb

	
	
5

	
	
	
10

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
15

	

	Děčín hl.n.

	
	
5

	
13 20

	
	
13 25

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
2

	  = 25 min



Nex 41366

Lovosice jih - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
11 51

	
	
12 03

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
05

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
10

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
16

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
19

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
24

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
12 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 41366, nesmí jet vlak 41360



Nex 41367

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n. - Lovosice jih

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
10 29

	
	
10 32

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
36
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
42

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
10 46

	
3

	
49

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
55

	

	Děčín hl.n.

	
	
5

	
11 00

	
	
11 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min


 jede-li vlak 41367, nesmí jet vlak 73875



Nex 42320

Praha-Malešice - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
8 43

	
	
10 03

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
05

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
10

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
16

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
19

	

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
10 26

	
	
11 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 42320, nesmí jet vlaky 42336 a 48372



Nex 42321

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n. - Praha-Malešice

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
6 37

	
	
8 26

	100/66

	Schöna

	
	
7

	
	
	
33

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
36

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
41

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
45

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
8 48

	
	
10 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 jede-li vlak 42321, nesmí jet vlak 48377



Nex 42328

Praha-Malešice - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
6 37

	
	
7 35

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
42

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
48

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
51

	

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
7 58

	
	
9 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 42328, nesmí jet vlak 48360



Nex 42335

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n. - Praha-Malešice

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
20 35

	
	
22 13

	100/66

	Schöna

	
	
7

	
	
	
20

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
23

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
28

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
32

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
22 35

	
	
23 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Nex 42336

Praha-Malešice - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - NS

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
8 43

	
	
10 03

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
05

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
10

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
16

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
19

	

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
10 26

	
	
11 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 42336, nesmí jet vlaky 42320 a 48372



Nex 42337

NS - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n. - Praha-Malešice

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
8 44

	
	
11 07

	100/66

	Schöna

	
	
8

	
	
	
15

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
18

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
23

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
27

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
11 30

	
	
12 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 42337, nesmí jet vlak 48361



Nex 42338

Praha-Malešice - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
15 33

	
	
16 33

	100/66

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
35

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
40

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
46

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
49

	

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
16 56

	
	
18 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 42338, nesmí jet vlak 48378



Nex 42374

Mělník - Děčín východ - Bad Schandau - NS

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
0 02

	
	
0 50

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
56

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
1 02

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
05

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
1 10

	
7

	
17

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
	
	
1 21

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
7

	  = 31 min



Nex 42375

NS - Bad Schandau - Děčín východ - Mělník

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
3 20

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
24
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
30

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
33

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
38

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
3 44

	
	
4 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 42376

Mělník - Děčín východ - Bad Schandau - NS

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
15 04

	
	
16 11

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
7

	
16 18

	
7

	
25

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
7

	
	
	
32

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
35

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
40

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
16 43

	
	
16 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
7

	  = 32 min



Nex 42377

NS - Bad Schandau - Děčín východ - Mělník

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
18 55

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
59
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
19 05

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
08

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
13

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
19 19

	
	
20 14

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Rn 44390 pp
VIAMONT

Hněvice seř.n. - Děčín hl.n. - Bad Schandau Ost.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.

	
	
	
22 19

	
	
22 22

	80/33

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
28

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
34

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
37

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
22 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
21

	+
	
0

	  = 21 min



Vn 44391 pp
VIAMONT

Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n. - Hněvice seř.n.

Lok. ř. 2 x 742. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
	
	
0 34

	80/33

	Schöna

	
	
6

	
	
	
40

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
43

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
48

	

	Děčín hl.n.

	
	
5

	
0 53

	
	
0 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
19

	+
	
0

	  = 19 min



Nex 45302 pp

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
22 15

	
	
23 28

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
34

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
40

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
43

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
23 48

	
7

	
55

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
	
	
23 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
7

	  = 31 min



Nex 45304

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
13 59

	
	
14 36

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
42

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
48

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
51

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
56

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
14 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45306

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
9 30

	
	
11 37

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
43

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
49

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
52

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
57

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
12 00

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45308

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
3 08

	
	
5 06

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
12

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
18

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
21

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
26

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
5 29

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45310

Česká Třebová odj.sk. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
19 25

	
	
22 03

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
09

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
15

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
18

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
23

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
22 26

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45311

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
2 44

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
5
5
	
	
	
49
5
	

	Schöna

	
	
6
5
	
	
	
56

	

	Dolní Žleb

	
	
5

	
	
	
3 01

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
06

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
3 12

	
	
5 43

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Nex 45312

Česká Třebová odj.sk. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
5 22

	
	
7 24

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
30

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
36

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
39

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
44

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
7 47

	
	
7 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45313

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
9 57

	
	
10 07

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
17

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
20

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
10 26

	
3

	
29

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
10 36

	
	
13 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Nex 45315

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
20 07

	
	
20 09

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
22

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
27

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
20 33

	
	
23 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 45317

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Česká Třebová vjezd.sk.

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
7 55

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
59
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
8 05

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
08

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
13

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
8 19

	
	
13 11

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 45317, nesmí jet vlak 45321



Nex 45320

Nymburk vjezd.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
2 17

	
	
4 27

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
33

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
39

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
42

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
47

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
4 50

	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45321

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
7 55

	90/45

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
59
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
8 05

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
08

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
8 14

	
2

	
16

	

	Děčín hl.n.

	
	
6

	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
8 25

	
	
11 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
2

	  = 30 min


 jede-li vlak 45321, nesmí jet vlak 45317



Nex 45322

Nymburk vjezd.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
6 50

	
	
8 52

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
58

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
9 04

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
07

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
12

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
9 15

	
	
9 17

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45323

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
21 16

	
	
21 26

	90/45

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
30
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
36

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
39

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
21 45

	
3

	
48

	

	Děčín hl.n.

	
	
5

	
	
	
53

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
21 56

	
	
1 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min



Nex 45324

Nymburk vjezd.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
11 22

	
	
13 25

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
31

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
37

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
40

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
45

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
13 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45326

Nymburk vjezd.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
15 20

	
	
17 27

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
33

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
39

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
42

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
47

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
17 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45328

Nymburk vjezd.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
18 55

	
	
21 14

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
20

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
26

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
29

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
34

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
21 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 45330

Nymburk vjezd.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
22 27

	
	
0 33

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
39

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
45

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
48

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
54

	

	Bad Schandau

	
	
5

	
0 59

	
	
1 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Rn 45360

Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
	
	
2 39

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
7

	
2 46

	
14

	
3 00

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
7

	
	
	
07

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
15

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
3 18

	
	
3 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
14

	  = 39 min



Rn 45367

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
6 06

	
	
6 09

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
22

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
27

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
31

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
6 34

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Rn 45368

Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
	
	
14 27

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
33

	90/50

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
39

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
42

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
47

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
14 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rn 45369 pp

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
22 26

	
	
22 30

	90/45

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
40

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
43

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
48

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
52

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 jede-li vlak 45369, nesmí jet vlak 45377



Rn 45373

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 189 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
16 55

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
59
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
17 05

	
3

	
17 08

	

	Dolní Žleb

	
	
5

	
	
	
13

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
18

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
22

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
17 25

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
27

	+
	
3

	  = 30 min


 jede-li vlak 45373, nesmí jet vlak 41317



Rn 45377 pp

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
22 26

	
	
22 30

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
34
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
40

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
43

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
48

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
52

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
22 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 jede-li vlak 45377, nesmí jet vlak 45369



Rn 45379

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
0 07

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
10
5
	

	Schöna

	
	
4
5
	
	
	
15

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
18

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
23

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
27

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
0 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Pn 46301

NS - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
16 26

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
30

	

	Schöna

	
	
5

	
	
	
35

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
38

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
43

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
47

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
16 50

	
	
18 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 46301, nesmí jet vlak 47347



Nex 46302

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - SNCB/B

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
0 14

	
	
1 38

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
44

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
50

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
53

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
58

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
2 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 46303

SNCB/B - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
23 02

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
06
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
12

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
15

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
20

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
23 26

	
	
0 38

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 47300

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
23 49

	
	
1 04

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
10

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
16

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
19

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
24

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
1 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 47301

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
3 46

	
	
3 49

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
53
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
59

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
4 02

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
07

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
4 13

	
	
5 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 47301, nesmí jet vlak 41325



Nex 47306

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
9 18

	
	
10 21

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
27

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
33

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
42

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
	
	
10 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 jede-li vlak 47306, nesmí jet vlaky 47358 a 47350



Nex 47309

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
5 07

	
	
5 10

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
14
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
20

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
23

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
28

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
5 34

	
	
6 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 47310

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
13 20

	
	
15 49

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
55

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
16 01

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
04

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
16 10

	
35

	
45

	

	Bad Schandau

	
	
5

	
16 50

	
	
16 58

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
35

	  = 1 h 01 min


 jede-li vlak 47310, nesmí jet vlak 40740



Nex 47311

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
18 34

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
38
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
44

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
47

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
52

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
18 58

	
	
20 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 47313

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
2 17

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
2
5
	
	
	
19
5
	

	Schöna

	
	
3
5
	
	
	
23

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
26

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
31

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
2 37

	
	
3 37

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
20

	+
	
0

	  = 20 min



Nex 47315

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
6 52

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
6 56

	
12

	
7 08

	

	Schöna

	
	
6

	
	
	
14

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
17

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
7 23

	
9

	
32

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
7 39

	
	
8 59

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
21

	  = 47 min



Nex 47316

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
17 22

	
	
18 42

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
7

	
18 49

	
6

	
55

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
7

	
	
	
19 02

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
05

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
10

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
19 13

	
	
19 24

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
6

	  = 31 min



Nex 47317

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
22 38

	
	
22 52

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
56
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
23 02

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
05

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
10

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
23 16

	
	
0 06

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 47318

ŽSR - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
10 52

	
	
12 54

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
13 00

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
06

	

	Schöna

	
	
4

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
13

	
	
	
23

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
	
	
13 27

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
0

	  = 33 min



Nex 47319

DB - Bad Schandau - Děčín východ - ŽSR

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
5 55

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
59

	

	Schöna

	
	
5

	
	
	
6 04

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
07

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
12

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
6 18

	
	
7 01

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 47319, nesmí jet vlaky 41327 a 73871



Pn 47330 pp

Beroun seř.n. - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
2 26

	
	
5 16

	85/51

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
23

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
29

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
32

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
37

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
5 40

	
	
5 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 47330, nesmí jet vlak 47352



Vn 47333 pp

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Beroun seř.n.

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
1 46

	
	
1 50

	95/67

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
54
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
2 00

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
03

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
08

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
12

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
2 15

	
	
3 50

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 jede-li vlak 47333, nesmí jet vlak 47351



Vn 47335

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
3 56

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
4 00
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
06

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
09

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
4 15

	
29

	
44

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
4 51

	
	
5 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
29

	  = 55 min



Vn 47337

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
15 07

	
	
15 09

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
12
5
	

	Schöna

	
	
4
5
	
	
	
17

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
20

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
25

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
15 31

	
	
16 45

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Nex 47338

Nymburk vjezd.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
16 21

	
	
18 22

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
28

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
34

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
37

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
43

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
18 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Nex 47341

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Nymburk vjezd.n.

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
17 07

	
	
17 09

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
13
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
19

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
22

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
17 28

	
6

	
34

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
17 41

	
	
18 30

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
6

	  = 32 min


 jede-li vlak 47341, nesmí jet vlak 40741



Pn 47342

Třinec - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
7 12

	
	
9 25

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
31

	85/51

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
37

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
40

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
45

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
9 48

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Pn 47343

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
3 38

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
41
5
	

	Schöna

	
	
4
5
	
	
	
46

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
49

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
54

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
58

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
4 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 47343, nesmí jet vlak 47345



Pn 47344 pp

Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
	
	
0 11

	50/34

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
17

	90/46

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
23

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
26

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
31

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
0 34

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Pn 47345 pp

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n.

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
3 38

	90/50

	Bad Schandau Ost

	
	
3
5
	
	
	
41
5
	

	Schöna

	
	
4
5
	
	
	
46

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
49

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
54

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
58

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
4 01

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 47345, nesmí jet vlak 47343



Pn 47347

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Středokluky

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
16 26

	80/43

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
30

	

	Schöna

	
	
5

	
	
	
35

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
38

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
43

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
47

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
16 50

	
	
18 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 47347, nesmí jet vlak 46301



Vn 47350

Olomouc přednádraží - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
9 18

	
	
10 21

	50/34

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
27

	100/60

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
33

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
42

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
	
	
10 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 jede-li vlak 47350, nesmí jet vlaky 47306 a 47358



Rn 47351

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.nákl.n. - Olomouc přednádraží

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
1 46

	
	
1 50

	90/45


	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
54
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
2 00

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
03

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
08

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
12

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
2 15

	
	
3 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 jede-li vlak 47351, nesmí jet vlak 47333



Pn 47352

Břeclav přednádraží - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
3 22

	
	
5 17

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
23

	85/51

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
29

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
32

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
37

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
5 40

	
	
5 47

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 47352, nesmí jet vlak 47330



Nex 47356

Ostrava hl.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
18 38

	
	
20 55

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
21 01

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
07

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
10

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
15

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
	
	
21 18

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 47357

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Ostrava hl.n.

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
12 07

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
12

	

	Schöna

	
	
6

	
	
	
18

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
21

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
26

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
12 32

	
	
13 51

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 jede-li vlak 47357, nesmí jet vlak 73873



Vn 47358

Středokluky - Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak do 500 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
8 52

	
	
10 20

	80/33

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
22

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
27

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
33

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
36

	

	Bad Schandau Ost

	
	
6

	
	
	
42

	

	Bad Schandau

	
	
4

	
	
	
10 46

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min


 jede-li vlak 47356, nesmí jet vlaky 47306 a 47350



Nex 47364

Nymburk vjezd.n. - Děčín východ - Bad Schandau - DB

Lok. ř. 372, 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
6 19

	
	
8 36

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
42

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
48

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
51

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
56

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
8 59

	
	
9 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 47377

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
21 56

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
22 00
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
06

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
09

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
14

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
22 20

	
	
23 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min


 jede-li vlak 47377, nesmí jet vlak 41345



Nex 47379

DB - Bad Schandau - Děčín východ - Mladá Boleslav město

Lok. ř. 372. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
14 34

	
	
14 38

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
42
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
48

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
51

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
56

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
15 02

	
	
16 28

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Rn 48360 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
7 35

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
42

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
48

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
51

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
7 58

	
	
9 23

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 48360, nesmí jet vlak 42328



Rn 48361

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
8 44

	
	
11 07

	100/58

	Schöna

	
	
8

	
	
	
15

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
18

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
23

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
27

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
11 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 48361, nesmí jet vlak 42337



Rn 48362

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
14 17

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
19

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
25

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
31

	

	Schöna

	
	
4

	
	
	
35

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
14 42

	
	
15 56

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min



Rn 48363

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
14 31

	
	
15 32

	100/58

	Schöna

	
	
8

	
	
	
40

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
43

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
48

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
52

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
15 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rn 48366 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
3 49

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
51

	


	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
56

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
4 02

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
05

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
4 12

	
	
5 16

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rn 48367 pp

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
4 36

	
	
5 41

	100/58

	Schöna

	
	
8

	
	
	
49

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
52

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
6 01

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
6 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rn 48368 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
12 16

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
18

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
23

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
29

	

	Schöna

	
	
4

	
	
	
33

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
12 40

	
	
13 57

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
0

	  = 24 min



Rn 48369 pp

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
15 40

	
	
17 32

	100/58

	Schöna

	
	
8

	
	
	
40

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
43

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
48

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
52

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
17 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rn 48372

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
10 03

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
05

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
10

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
16

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
19

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
10 26

	
	
11 44

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 48372, nesmí jet vlaky 42336 a 42320



Rn 48373

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
11 15

	
	
13 06

	100/58

	Schöna

	
	
7

	
	
	
13

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
16

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
21

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
25

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
13 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Rn 48374 pp

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
0 02

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
04

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
09

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
15

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
18

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
0 25

	
	
1 33

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rn 48375 pp

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
0 46

	
	
1 42

	100/58

	Schöna

	
	
7

	
	
	
49

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
52

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
57

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
2 01

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
2 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min



Rn 48376

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
19 51

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
53

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
58

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
20 04

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
07

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
20 14

	
	
21 20

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rn 48377

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
6 37

	
	
8 26

	100/58

	Schöna

	
	
7

	
	
	
33

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
36

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
41

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
45

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
8 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
0

	  = 22 min


 jede-li vlak 48377, nesmí jet vlak 42321



Rn 48378

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
16 33

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
35

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
40

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
46

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
49

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
7

	
16 56

	
	
18 22

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 48378, nesmí jet vlak 42338



Rn 48379

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
17 41

	
	
18 29

	100/58

	Schöna

	
	
8

	
	
	
37

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
40

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
45

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
49

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
18 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Rn 48380

Děčín hl.n.nákl.n. - Bad Schandau Ost. - DB

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
2 21

	95/58

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
23

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
28

	

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
34

	

	Schöna

	
	
4

	
2 38

	
3

	
41

	100/60

	Bad Schandau Ost

	
	
8

	
2 49

	
	
4 03

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min



Rn 48381

DB - Bad Schandau Ost. - Děčín hl.n.nákl.n.

Přípřež ř. 750

Lok. ř. 750. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau Ost

	
	
	
2 56

	
	
4 27

	100/58

	Schöna

	
	
8

	
	
	
35

	95/58

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
38

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
43

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
	
	
47

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
4 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min



Nex 49990

Kolín seř.n. - Děčín východ - Bad Schandau - SNCB/B

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
4 54

	
	
6 24

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
30

	100/66

	Dolní Žleb

	
	
6

	
	
	
36

	

	Schöna

	
	
3

	
	
	
39

	

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
44

	

	Bad Schandau

	
	
3

	
6 47

	
	
6 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
23

	+
	
0

	  = 23 min


 jede-li vlak 49990, nesmí jet vlaky 41338 a 41334



Nex 49991

SNCB/B - Bad Schandau - Děčín východ - Kolín seř.n.

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
18 05

	
	
18 07

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
11
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
17

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
20

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
18 26

	
3

	
29

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
18 36

	
	
20 02

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
3

	  = 29 min



Nex 49993

SNCB/B - Bad Schandau - Děčín východ - Kolín seř.n.

Lok. ř. 180 DB. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

Vlak brzděn I. způsobem brzdění

Brzdicí procenta platí pro vlak 501 až 700 m

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
15 22

	100/66

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
27

	

	Schöna

	
	
6

	
	
	
33

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
	
	
37

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
42

	50/35

	Děčín východ

	
	
6

	
15 48

	
	
17 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
0

	  = 26 min



Lv 73871

DB - Bad Schandau - Děčín hl.n.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
5 55

	80/33

	Bad Schandau Ost

	
	
4

	
	
	
59

	

	Schöna

	
	
5

	
	
	
6 04

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
07

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
6 13

	
4

	
17

	

	Děčín hl.n.

	
	
4

	
6 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
4

	  = 26 min


 jede-li vlak 73871, nesmí jet vlaky 41327 a 47319



Lv 73873

DB - Bad Schandau - Děčín východ

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
	
	
12 07

	80/33

	Bad Schandau Ost

	
	
5

	
	
	
12

	

	Schöna

	
	
6

	
	
	
18

	

	Dolní Žleb

	
	
3

	
	
	
21

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
	
	
26

	50/28

	Děčín východ

	
	
6

	
12 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
0

	  = 25 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li vlak 73873, nesmí jet vlak 47357



Lv 73875

DB - Bad Schandau - Děčín východ

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Bad Schandau

	
	
	
10 29

	
	
10 32

	80/33

	Bad Schandau Ost

	
	
4
5
	
	
	
36
5
	

	Schöna

	
	
5
5
	
	
	
42

	

	Dolní Žleb

	
	
4

	
10 46

	
3

	
49

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
6

	
	
	
55

	50/28

	Děčín východ

	
	
5

	
11 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25

	+
	
3

	  = 28 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li vlak 73875, nesmí jet vlak 41367



Lv 77848 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
	
	
	
9 16

	80/33

	Dolní Žleb

	
	
5

	
9 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Lv 77849 pp

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Dolní Žleb

	
	
	
	
	
9 31

	80/33

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
9 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Mn 86050

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
9 17

	80/40

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
19

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
9 24

	
21

	
45

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
9 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
21

	  = 35 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86051

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
	
	
12 14

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
7

	
12 21

	
28

	
49

	80/40

	Děčín hl.n.

	
	
6

	
	
	
55

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
12 58

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
28

	  = 44 min



Mn 86052

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
	
	
	
21 26

	80/40

	Děčín hl.n.

	
	
2

	
	
	
28

	

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
5

	
21 33

	
20

	
53

	50/35

	Děčín východ

	
	
7

	
22 00

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
20

	  = 34 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Mn 86053

Lok. ř. 110. Normativ hmotnosti: viz tab. 4

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Děčín východ

	
	
	
	
	
23 00

	50/43

	Děčín-Prostřední Žleb

	
	
7

	
23 07

	
32

	
39

	80/40

	Děčín hl.n.

	
	
6

	
	
	
45

	

	Děčín hl.n.nákl.n.

	
	
3

	
23 48

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
32

	  = 48 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	170
	15
	21007
	31
	41317
	46
	45304
	64

	171
	15
	21008
	31
	41319
	47
	45306
	64

	172
	16
	21009
	32
	41321
	47
	45308
	65

	173
	16
	21010
	32
	41323
	48
	45310
	65

	174
	17
	21011
	32
	41325
	48
	45311
	66

	175
	17
	21012
	33
	41326
	49
	45312
	66

	176
	18
	21013
	33
	41327
	49
	45313
	67

	177
	18
	21014
	33
	41329
	50
	45315
	67

	178
	19
	21015
	34
	41333
	50
	45317
	68

	179
	19
	21016
	34
	41334
	51
	45320
	68

	
	
	21017
	34
	41335
	51
	45321
	69

	352
	20
	21018
	35
	41336
	52
	45322
	69

	353
	20
	21019
	35
	41338
	52
	45323
	70

	370
	21
	21020
	35
	41339
	53
	45324
	70

	371
	21
	21021
	36
	41340
	53
	45326
	71

	378
	22
	
	
	41343
	54
	45328
	71

	379
	22
	40731
	36
	41345
	54
	45330
	72

	
	
	40732
	36
	41360
	55
	45360
	72

	17260
	23
	40738
	37
	41361
	55
	45367
	73

	17261
	23
	40739
	37
	41366
	56
	45368
	73

	17262
	24
	40740
	38
	41367
	56
	45369
	74

	17263
	24
	40741
	38
	
	
	45373
	74

	17266
	25
	
	
	42320
	57
	45377
	75

	17267
	25
	41300
	39
	42321
	57
	45379
	75

	17270
	26
	41301
	39
	42328
	58
	
	

	17271
	26
	41303
	40
	42335
	58
	46301
	76

	17272
	27
	41304
	40
	42336
	59
	46302
	76

	17273
	27
	41305
	41
	42337
	59
	46303
	77

	17275
	28
	41306
	41
	42338
	60
	
	

	17276
	28
	41307
	42
	42374
	60
	47300
	77

	
	
	41308
	42
	42375
	61
	47301
	78

	21000
	29
	41309
	43
	42376
	61
	47306
	78

	21001
	29
	41311
	43
	42377
	62
	47309
	79

	21002
	29
	41312
	44
	
	
	47310
	79

	21003
	30
	41313
	44
	44390
	62
	47311
	80

	21004
	30
	41314
	45
	44391
	63
	47313
	80

	21005
	30
	41315
	45
	
	
	47315
	81

	21006
	31
	41316
	46
	45302
	63
	47316
	81

	47317
	82
	47351
	89
	48368
	96
	49993
	103

	47318
	82
	47352
	90
	48369
	97
	
	

	47319
	83
	47356
	90
	48372
	97
	73871
	104

	47330
	83
	47357
	91
	48373
	98
	73873
	104

	47333
	84
	47358
	91
	48374
	98
	73875
	104

	47335
	84
	47364
	92
	48375
	99
	
	

	47337
	85
	47377
	92
	48376
	99
	77848
	105

	47338
	85
	47379
	93
	48377
	100
	77849
	105

	47341
	86
	
	
	48378
	100
	
	

	47342
	86
	48360
	93
	48379
	101
	86050
	105

	47343
	87
	48361
	94
	48380
	101
	86051
	105

	47344
	87
	48362
	94
	48381
	102
	86052
	106

	47345
	88
	48363
	95
	
	
	86053
	106

	47347
	88
	48366
	95
	49990
	102
	
	

	47350
	89
	48367
	96
	49991
	103
	
	



SJŘ 544, platí od 9. prosince 2007

SJŘ 544, platí od 9. prosince 2007

